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Városházi HírekVárosházi hírek

Május hónapban két alkalommal, május 18-án és május 28-án 
ülésezett a képviselő-testület. 

A május 18-ai rendkívüli ülésen döntés született az 
önkormányzat és intézményei 2027-2028. évi villamos energia 
és földgáz beszerzéséről, melyben a legelőnyösebb ajánlatot 
az MVM Next Zrt. nyújtotta, illetve a közvilágításra az E2 
Hungary Zrt. ajánlata került elfogadásra. Napirenden volt 
továbbá a „Belterületi útfejlesztés Polgáron” projekt keretében 
a „Taskó utca II. ütem” megvalósítására vonatkozó kivitelezői 
közbeszerzési eljárás eredményes lezárása, melynek során a 
TERRA SPED Kft. ajánlata lett a nyertes. 

A május 28-ai ülésen a polgármesteri jelentés keretében 
elhangzott, hogy május 21-én ismételten tervegyeztető volt 
a Polgár 3324-es jelű út és a 35-ös számú főút csomópont 
kialakításával kapcsolatban, melyen a résztvevők a négy 
alternatíva közül kiválasztották azt, amelyre megindulhat a 
tervezési folyamat.

A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a 
Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) 
küldöttgyűlésén az Önkormányzati Gazdálkodás Tanácsnok 
tisztségre választották meg. 

A MOL tiszaújvárosi gyárterületén történt balesetben két 
polgári lakos is megsérült, részükre a Humánfeladatok és 
ügyrendi bizottság egyszeri támogatási összeget állapított meg.

Elfogadta a képviselő-testület a Miskolci Regionális 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (MIREHU), mint 
hulladékgazdálkodási közszolgáltató 2025. évben végzett 
tevékenységéről szóló tájékoztatót. Az ülésen a közszolgáltató is 
képviseltette magát, aki felé kérdésként hangzott el a vissza nem 
váltható üveghulladékok szabályos elhelyezése. A válaszban 
elhangzott, hogy az üveghulladékot jelenleg hulladékgyűjtő 
udvaron lehet térítésmentesen elhelyezni, mely legközelebb 
Tiszaújvárosban van. Szó volt még a hulladékgyűjtő edényzet 
kihelyezésének időpontjáról, annak érdekében, hogy biztosan 
elszállításra, ürítésre kerüljön, melyre elhangzott, hogy célszerű 
reggel 6 órára kihelyezni az edényzetet. Amennyiben azt 
tapasztalja a lakosság, hogy nem szállították el a hulladékot, 
akkor azt jelezni kell az ügyfélszolgálaton. 

Napirenden volt az önkormányzat 2025. évi zárszámadása, 
melyben a képviselő-testület megállapította, hogy az pontos 
képet mutat az elmúlt költségvetési év gazdálkodásáról a 
bevételek és kiadások vonatkozásában a kötelezően ellátandó 
és önként vállalt feladatok teljesítése tükrében. A képviselők 
egyhangú szavazattal fogadták el az önkormányzat 2025. évi 
zárszámadási rendeletét. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló törvény meghatározza a települési önkormányzat 
gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatait, a helyi ellátórendszer 
kiépítésével, működtetésével, a gyermekek ellátásának 
megszervezésével kapcsolatos teendőit, melynek 2025. évi 
átfogó értékelését tárgyalta és fogadta el a testület. 

A képviselő-testület zárt ülésen döntött a Versenyképes 
Járások Program II. ütemén belül a Polgár, Széchenyi, Iskola 
és Móricz utca útburkolat-felújítás és korszerűsítése tárgyban 
lefolytatott kivitelezői beszerzési eljárás eredményességéről, 
illetve az ehhez szükséges 7.363.432 Ft önerő biztosításáról. 

A képviselő-testület ülése élő adásban figyelemmel kísérhető a 
avkomvideo youtube csatornán, illetve visszanézhető a város 
Facebook oldalán.

Molnár Jánosné 

Sikeresen debütált
 Polgáron 

a Futókörök Napja!
2026. május 16-án első alkalommal csatlakozott Polgár a 
Futókörök Napja országos szabadidősport-rendezvényhez, 
amelyet idén az ország 25 helyszínén rendeztek meg egy 
időben. A Polgár Városi Sport Egyesület szervezésében 
megvalósult esemény célja az volt, hogy minél több embert 
ösztönözzön mozgásra, és közösségi élménnyé tegye a 
futást, illetve a gyaloglást. 

A rendezvény iránt jelentős érdeklődés mutatkozott, 
összesen 276 fő regisztrált és teljesített legalább egy kört a 
polgári futókörön. A résztvevők között gyermekek, fiatalok, 
családok és idősek, helyi intézmények, civil szervezetek 
képviselői egyaránt részt vettek, ami jól mutatja, hogy a 
sport valóban mindenkié! 

Külön elismerést érdemel Mecsei János hajdúnánási 
lakos teljesítménye, aki 82 kört teljesített, összesen 
50,676 kilométert futott, és 6 óra 7 percet töltött a 
pályán. Ezzel a polgári rendezvény abszolút győztese 
lett! A szervezők a futás mellett családi programokkal is 
készültek: a gyermekeket ugrálóvár várta, míg minden 
regisztrált résztvevő emlékajándékot vehetett át. A pozitív 
visszajelzések alapján elmondható, hogy a Futókörök Napja 
méltó módon mutatkozott be Polgáron, és reményeink 
szerint a következő években is hagyományt teremthet 
a városban! A Polgár Városi Sport Egyesület ezúton is 
köszöni valamennyi résztvevő, önkéntes, támogató és 
közreműködő segítségét, akik hozzájárultak a rendezvény 
sikeres lebonyolításához.

Tóth Máté elnök
Polgár Városi Sport Egyesület

A Nemzeti Összetartozás Napján, a trianoni békediktátum 
aláírásának 106. évfordulója alkalmából a városi megemlékezésre 
érkezők a trianoni emlékműnél egy szál virággal és mécsesek 
meggyújtásával rótták le tiszteletüket.
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Gyerekzsivaj, óriásbuborékok, bringások és rolleresek 
a Városi Gyermeknapon

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében, 
2026. május 31-én, vasárnap került megrendezésre a Városi 
Gyermeknap. Színes programkavalkád várta a főtérre 
érkező kisgyermekes családokat és az ifjúságot egyaránt. 
Gyermekkoncert, óriás buborék show, divatbemutató, kreatív 
műhelyek, ugrálóvárak, KRESZ pálya, aszfaltrajzverseny és 
ügyességi verseny a pumpapályán nyújtott kisebbeknek és 
nagyobbaknak is felejthetetlen élményt, kora délelőttől késő 
délutánig. 

A rendezvény nyitásaként Mecsei Dezső alpolgármester 
köszöntötte az ünnepelteket, majd bíztatására azonnal birtokba 
vették a legnépszerűbb helyszíneket: az ugrálóváraknál és 
arcfestő sátornál hamarosan hosszú sorok kígyóztak, valamint 
a kreatív sátrak is megteltek a kézműves tevékenységek 
iránt érdeklődőkkel. A művelődési központ munkatársaival 
papírjátékokat lehetett készíteni, Bodnár Sándor fafaragó mester 
megmutatta hogyan készülnek a fajátékok, de a vesszőfonók és 
a gyöngyfűzők sátrában is kedves alkotások születtek.

A színpadon a Helikoffer együttes interaktív koncertje adta 
meg az esemény alaphangulatát, majd több, mint két órán 
keresztül lehetett óriásbuborékokat eregetni képzett animátorok 
segítségével. Minél több fortélyt tanultak meg a gyerekek, annál 
több és nagyobb buborékokat tudtak kreálni. A levegőben szálló, 
szivárványszínben tündöklő, hatalmas buborékok valóságos 
varázsvilágot teremtettek a helyszínen. Ezt követően a Polgári 
Mazsorett és Táncegyesület táncoslányai léptek színpadra, 
ezúttal rendhagyó szerepben. Divatos öltözékeket vonultattak 
fel a sportos, hétköznapi viselettől egészen az alkalmi hercegnős 
viseletig. A bájos bemutató után pedig a moderntáncosok 
legújabb koreográfiáját láthatta a közönség. 

A Polgári Polgárőr Egyesület interaktív KRESZ tudáspróbával 
várta az érdeklődőket a nap folyamán, amit később a 
pumpapályán megrendezett gyorsasági verseny előzményeként 
minden rajthoz álló kerékpárosnak és rolleresnek is teljesíteni 
kellett. A pumpapálya hullámzó, kanyargós aszfaltján az 
elképesztő tempó mellett, sok bátor bringás és rolleres mutatta 
be trükkös ugratásait, amit természetesen több hét, vagy hónap 
gyakorlása tett lehetővé. Míg a pumpapályán az ügyességé 
és a gyorsaságé volt a főszerep, a pálya melletti aszfalton 
pedig a fantázia és a kreativitás került előtérbe. A rajzverseny 
nevezői színes mesevilággá változtatták a szürke aszfaltot. 
Azok a gyerekek sem maradtak élmény nélkül, akik szeretik az 
egzotikus állatokat. A Dragon  kisállat bemutatón, a művelődési 
központ konferencia termében a kígyók, pókok és a tarajos sül 
mellett számtalan élőlényekkel találkozhattak. Sőt az agáma 
kaméleonnal és a törpesünnel is lehetett fotózkodni a botsáska 
és egyéb rovarok mellett.

A nap zárásaként Andorkó Mihályné alpolgármester 
asszony osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. Beszédében 
kiemelte a programok sikerét, a felhőtlen szórakozás és a 
közösségi találkozások örömteli lehetőségét. Végül a versenyek 
eredményének kihirdetésére, a díjak átadására került sor.

Idén sem maradt el a meglepetés! A város vezetői, Polgár 
Városért Alapítvány Kuratóriuma és a szervezők jóvoltából 
minden gyermek kapott fagylaltot ajándékba. A látogatók 
visszajelzései alapján elmondható, hogy a Városi Gyermeknap 
idén is beváltotta a hozzá fűzött reményeket: egy napra a 
felhőtlen gyermeki kacaj és a közösségi összetartozás költözött 
a város szívébe. 

Ecsetet fogtak a kezükbe

A gyermeknaphoz közeledve festménypályázatot hirdettünk 
Ecsetet a kézbe! címmel.  A gyermekek művészi tehetségének 
ünneplése volt a cél. A nevezés feltételeként meghatároztuk az 
anyagot és a technikát, az életkori határt 14 éves korig szabtuk 
meg.  Akrilfestékkel készült alkotásokat vártunk festővászonra 
azonban a témáját szabadon választhatta meg minden 
festőpalánta. Jól átgondolt, szépen kidolgozott, csodálatos 
festményeket kaptunk, amelyekből kiállítást rendeztünk az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Megyesi-Fivérek 
termében, épp’úgy, mint ahogyan megrendezésre kerülnek a 
neves művészek alkotásaiból. 
A kiállítást május 27-én nyitottuk meg ünnepélyes keretek 
között. Matolcsi Ilona jobbagyféltekés rajzoktató tréner 
köszöntő, értékelő gondolatait követően Ferenczné Fajta Mária, 
az intézmény igazgatója elismerő oklevelet és ajándékot adott 
át minden pályázónak. Olyan magas színvonalú, részletgazdag 
alkotások érkeztek, melynek mindegyike a tiszta gyermeki 
fantáziát tükrözte, így a rangsorolás helyett az egységes díjazás 
mellett döntöttünk. 
Végül büszkén, elismerő tekintetekkel járták körbe a tárlatot a 
büszke szülők, nagyszülők a gyerekekkel. 

Ez a kiállítás nemcsak a falakra rögzített képekről szól, hanem 
a jövőnkbe vetett hitről is. Amikor teret adunk a bontakozó 
gyermeki tehetségnek, támogatjuk a bennük rejlő alkotókedvet. 
Köszönjük a gyermekek kreatív tevékenységét és a szülők 
támogatását! 
							     
	

JÁTÉKOS TUDOMÁNY - FURFANGOS CSUDAVILÁG

Szintén a gyermeknaphoz kapcsolódóan szerveztük meg május 
22-én, pénteken a játszóházzal egybekötött interaktív utazó 
kiállítást intézményünkben. A több, mint 80 kiállított eszközzel 
és játékkal egyszerre akár 50 fő is játszhatott. A különböző 
részlegekben más-más tevékenység zajlott egyidőben, ami 
játékos szórakozást, szórakozva tanulást biztosított a látogatók 
részére. 
   Nagy érdeklődés övezte és őszinte csodálatot váltott ki a 
fizikai részlegben látható és kipróbálható, fizikát népszerűsítő, 
látványos kísérleti eszközök, mint például a napfényt összegyűjtő 
óriásnagyító, amellyel többen égettek lyukat egy-egy falevél 
közepébe. A zsonglőrködő részlegben pörögtek a tányérok, és 
ki lehetett próbálni az ördögbotos, vagy a diabolós trükköket. 
Kellő türelemmel kinyíltak az ördöglakatok is, az óriás 
társasjátékokkal pedig kiválóan szórakoztak a játékfigurákat 
helyettesítő gyermekek. 
  A látogatók figyelmének nagyfokú koncentrációját kívánó 
alkalmatosságok tárházában, a  különleges eszközökkel játszva, 
megállt az idő, és észre sem vették a homokóra apró szemcséinek 
megállíthatatlan lepergését. Az általános iskolás osztályok 
nehezen váltak meg a csudavilág helyszínétől, de a családok is 
szívesen elidőztek a különböző részlegekben.

Ferenczné Fajta Mária
igazgató
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Kultúrpercek

Madeira, az Atlanti-Óceán 
édenkertje

Az örök tavasz szigetére, Madeira világába nyerhettek 
bepillantást azok, akik ellátogattak 2026. május 7-én a Drahos 
házaspár – Drahosné Orbán Erzsébet és Drahos Mihály – 
élménybeszámolójára, az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtárba. 

A magashegyek szerelmesei, ezúttal egy merőben új úticélt 
választottak maguknak: Madeira-t, Portugália egyik legbájosabb 
szigetét. A világ egyik legextrémebb repterén landolva, már 
a megérkezés igazi kalanddal indult a házaspár számára. A 
reptér olyan technikás, hogy a pilóták külön kiképzést kapnak 
rá. Az egész évben burjánzó természet, varázslatos erdők, 
lávamedencék és az óceáni panoráma azonban kárpótol 
mindenkit az izgalmakért. A jellemzően egész évben 15-25 fok 
között mozgó nappali hőmérséklet néha megtréfálta a házaspárt. 
Az esőkabátot és a napszemüveget felváltva, olykor ötpercenként 
cserélgették. Az egyik pillanatról a másikra változó időjáráson 
túl, a terep is elővigyázatosságot igényelt. Sok túraútvonal több 
száz méter mély szakadék mentén, keskeny ösvényeken vezetett, 
a levadák, azaz az öntözőcsatornák mellett pedig gyakoriak a 
csúszós kövek és a korlát nélküli szakaszok.

A házaspártól megszokott módon, úti elbeszélésüket csodálatos 
fényképekkel és videókkal tarkítva színesítették, igazán 
izgalmassá téve ismeretterjesztő előadásukat. Beszámolójukban 
kitértek a helyi építészeti stílusra, az ott élők vendégszeretetére, 
a gazdag botanikára és a sziget gasztronómiájára is. Képzeletben 
egy mesés utazás részesei lehettünk. 

Bacsa-Kiss Evelin Beatrix

A szeretet csendes őrei
2026. május 13-án az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár Galambosi Dorottya: De tudod, jövök hozzád! című 
könyvbemutatójára hívtuk meg kedves vendégeinket. A könyv 
témája és megszületése is szívszorító. Dorottya nem csupán 
személyes élményét osztotta meg velünk, hanem egy olyan 
világot ismerhettünk meg általa, amelyek a beteg, elhagyatott és 
nehézsorsú gyermekek mindennapjaiba enged betekintést.

Vannak emberek, akik nem várnak elismerést, nem várnak 
kitüntetést, vagy vállon veregetést. Mégis nap, mint nap olyan 
terhet hordoznak a szívükben, amelyet kevesen lennének 
képesek elviselni. Azok a segítők, önkéntesek, alapítványi 
munkatársak, nevelőszülők és egészségügyi dolgozók, akik a 
beteg, sérült, vagy elhagyott gyerekek mellett állnak. Közéjük 
tartozik Galambosi Dorottya is, aki egy kislány küzdelmes 
életét próbálta szebbé, könnyebbé tenni, az olykor mostoha 
körülmények ellenére is. Ő is egyike azoknak, akik figyelmüket, 
gondoskodásukat adják azon gyermekeknek, akiknek az élet 
már a kezdetektől rendkívül nehéz próbatételeket tartogatott. A 
valóság sokszor fájdalmas. Vannak gyerekek, akik hosszú időt 
töltenek kórházban. Bár rengeteg elhivatott szakember dolgozik 
ezekben az intézményekben, a nehéz körülmények gyakran 
mégis gondot okoznak. Számos esetben azonban a súlyos 
betegségben szenvedő gyerekeknek a magánnyal, vagy akár 
azzal is szembe kell nézniük, hogy nincs megfelelő támogató 
közeg mellettük. Éppen ezért felbecsülhetetlen azoknak az 
önkéntes támogatóknak a szerepe, akik egy-egy rászoruló 
gyermek életében megjelennek. Egy kedves szó, egy látogatás, 
egy közösen eltöltött délután, vagy vigasztaló ölelés, sokszor 
többet jelent bárminél.

Az igazi hősök gyakran csendben dolgoznak. Nem kerülnek 
címlapra. Nem kérnek semmit cserébe, csak egyet szeretnének 
– „Engedjék, hogy segíthessenek!” És néha ez a szeretet az, 
ami a legtöbbet jelenti. Erről szól Galambosi Dorottya könyve, 
amelyben egy kislány valós küzdelmét vetette papírra, felhívva a 
figyelmet a hozzá hasonló szomorú sorsú gyermekekre.

Nagyné Erdei JuditElődeink nyomában
A Polgári Roma Hagyományőrző Zene- és Tánc Egyesület 
2026. május 8-án második alkalommal rendezte meg az 
„Elődeink nyomában” című hagyományőrző előadását 
Polgáron.

A rendezvény célja a roma zenei hagyományok, kulturális 
értékek és közösségi örökség bemutatása, valamint azoknak 
a polgári roma muzsikusoknak a méltó megidézése volt, akik 
életükkel és munkásságukkal jelentős szerepet játszottak a 
helyi kulturális élet alakításában.

Az előadás során a résztvevők betekintést nyerhettek a 
roma zene és tánc gazdag hagyományaiba, megismerhették 
a korábbi generációk által továbbadott értékeket, valamint 
emlékezhettek azokra a kiváló zenészekre, akik már nincsenek 
közöttünk, de örökségük ma is él a közösség emlékezetében.

A rendezvény fontos szerepet tölt be a hagyományőrzésben, 
hiszen lehetőséget teremt a fiatalabb generációk számára, 
hogy megismerjék elődeik kulturális örökségét, erősítsék 
identitásukat, és továbbvigyék a roma közösség értékeit.

A Polgári Roma Hagyományőrző Zene- és Tánc Egyesület a 
jövőben is elkötelezett a roma kultúra ápolása, a hagyományok 
megőrzése és a közösségi összetartozás erősítése mellett.

                                                                       SzabóTiborné
                                      egyesületi elnök

A XVI. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-Népek 
Zenéje döntőn a SIGO Örömtánc Formációja, Kiemelt Arany 
minősítést szerzett. 
Gratulálunk és további sok sikert kívánunk munkájukhoz!
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Ovis élet Anyák napja az oviban
Minden évben május első vasárnapján köszöntjük az édesanyákat. 
Otthon ünnepelni az Anyák napját nagyon bensőséges – számos 
meghitt együttlétre, közös játékra ad lehetőséget a gyermekekkel. 
Nincs ez másként az óvodában sem. A gyermekek hetekig 
tartó titkos készülődéssel, lelkesedéssel várják mindig ezt a 
különleges ünnepet. 

A kicsik sok verset és dalt tanultak azért, hogy még szebbé 
varázsolják édesanyjuk számára ezt a napot. A gyerekek saját 
kezűleg készítették el a meglepetés ajándékokat, amelyekbe 
minden szeretetüket beleadták. A büszke mosolyok, könnybe 
lábadt szemek nem maradhattak el egyik csoportban sem. 

Hornyák Judit
óvodapedagógus

„Anya tőled ragyog fenn az ég 
Anya tőled minden olyan szép 
Hiszen máig Te adod a szív melegét 
Ehhez hidd el, a mosolyod elég.”

Suli hírekMájusi összefoglaló

A Hajdúvidéki Református Egyházmegye (HRE) fenntartásában 
működő Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 1–2. évfolyamos tanulói az 
istentisztelet keretében köszöntötték az édesanyákat május első 
vasárnapján.

A gyermekek szívből jövő, szeretetteljes műsora megható 
pillanatokkal ajándékozta meg a résztvevőket– mosolyt és 
könnyeket egyaránt csalva a jelenlévők szemébe. Valódi lelki 
ajándék volt mindannyiunk számára.

Hálás szívvel mondunk köszönetet a hittanoktatóknak és az 
osztályfőnököknek az odaadó, áldozatos munkájukért, amellyel 
felkészítették a gyermekeket erre a felemelő alkalomra.

Két tanulónk képviselte intézményünket a „BetűTusa” 
(korábban „Varázsceruza”) helyesírási és nyelvtan verseny 
megyei fordulóján, melyet a nádudvari Kövy Sándor Általános 
Iskola és AMI szervezett.

Kovács Gréta Boglárka 
(4.a, felkészítő: Lukács-
Bökő Anna) és Rácz Zoé 
Dorottya (4.c, felkészítő: 
Farkas Zoltánné) a helyi 
fordulóban elért első és 
második helyezésüknek 
köszönhetően jutottak 
tovább, ahol a megyei 
mezőnyben is szépen 
helyt álltak. A nagy múltra 
visszatekintő versenyre 
több év kihagyás 
után tértünk vissza 
tanulóinkkal, így külön 
öröm számunkra ez a szép 
szereplés. Gratulálunk 
a versenyzőknek és 
felkészítő tanáraiknak!

Lukács-Bökő Anna, 
pedagógus

Fiatal tehetség sikere 
a myCosmofood rajzpályázatán

2026. márciusában izgalmas és kreatív kezdeményezést indított 
a myCosmofood: rajzpályázatot hirdetett. A verseny célja az 
volt, hogy fiatal tehetségek bevonásával megalkossák a cég 
új, szupererős gyümölcs- és zöldségkristály termékcsaládjának 
hivatalos kabalafiguráit. A különleges megmérettetés rangját 
emelte, hogy a zsűri tagjai nemzetközi művészeti szakos 
középiskolások voltak. 

A pályázaton a Hajdúvidéki Református Egyházmegye (HRE) 
fenntartásában működő Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskolánk tanulója, 
Sipos Hanga Tamara 4. c osztályos diákunk alkotásával a 
„Földönkívüli lények (UFO-k, űrlények)” kategóriában az 1. 
helyet szerezte meg. A kreatív és egyedi karakterek nemcsak a 
zsűrit nyűgözték le, hanem a jövőben a myCosmofood márka 
meghatározó arculati elemeivé válhatnak.

Hanga már korábban, 2025. októberében az Erőss Lajos 
Református Általános Iskola és Óvoda által, a Népmese Napja 
alkalmából meghirdetett rajzversenyen is eredményesen 
szerepelt, melyen 2. helyezést ért el. A pályázat központi témája, 
„A zsoltáréneklő madár” című mese vizuális megjelenítése 
volt. A rangos megmérettetésen Hanga pályamunkája finom 
részletgazdagságával és kifejező ábrázolásmódjával nyerte el a 
zsűri tetszését.

Sipos Hanga Tamara sikere méltán tölti el büszkeséggel az 
iskola közösségét, és remek példája annak, hogy a tehetség, 
a kreativitás és a kitartás már fiatal korban is kiemelkedő 
eredményekhez vezethet. Bízunk benne, hogy a jövőben is 
hasonló szép sikereknek örülhetünk. Gratulálunk Hangának és 
felkészítő tanárának: Farkas Zoltánné kolléganőnknek!

Zsipi Gyuláné, 
alsós reál munkaközösség-vezető
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TAVASZI ZSONGÁS

A Hajdúvidéki Református Egyházmegye fenntartásában 
működő Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola falai között május 15-én 
megrendezésre került a Tavaszi Zsongás. Tanulóink rövid, 
szívből jövő produkciókban mutatták meg mindazt, amit az 
elmúlt hetekben örömmel, lelkesedéssel és szorgalommal 
gyakoroltak. Hallhattunk verseket és énekeket, láthattunk 
néptáncot, jeleneteket és hangszeres bemutatókat is. A délután 
különösen megható pillanata volt ballagó diákjaink nyitó és záró 
tánca, amely méltó keretet adott ünnepségünknek. A rendezvényt 
hosszú és gondos előkészület előzte meg. Közösségünk tagjai 
ismét bebizonyították, milyen sokat jelent az összefogás és az 
egymásért végzett szolgálat. Volt, aki a dekoráció elkészítésében 
segített, mások a színpad összeállításában, a próbák 
lebonyolításában, a műsor szervezésében, vagy a vendégek 
fogadásában vállaltak szerepet. Hálás szívvel köszönjük 
mindenkinek a munkáját és támogatását! Református iskolaként 
különösen fontos számunkra, hogy gyermekeink ne csupán 
tudásban, hanem lélekben is gazdagodjanak. Hisszük a Biblia 
tanítását: „Ki-ki amilyen lelki ajándékot kapott, úgy szolgáljatok 

azzal egymásnak.” (1Péter 4,10) Ez az alkalom valóban erről 
szólt: a gyermekekben rejlő talentumok kibontakozásáról, az 
örömmel végzett munka szépségéről és a közösség megtartó 
erejéről. Köszönjük mindenkinek, aki részese volt ennek a szép 
délutánnak! 

Cziberéné Nagy Katalin, 
főigazgató

Honvédelmi tanulmányi kirándulás

2026. május 12-én iskolánk 16 fő tanulója és 2 fő oktatója 
tanulmányi kiránduláson vett részt Nyíregyházán. A program 
megvalósítását a Honvédelmi Sportszövetség által kiírt 
pályázaton elnyert támogatás tette lehetővé. A kirándulás első 
helyszíne a Nyíregyházi Honvédelmi Központ volt, ahol a diákok 
változatos, élményszerű és interaktív programokon vehettek részt. 
Lehetőségük nyílt VR szemüveg segítségével szimulációs játék 
kipróbálására, légi járművek és kézi fegyverek megismerésére, 
valamint több honvédelmi sportághoz kapcsolódó tevékenység 
kipróbálására. Különösen nagy élményt jelentett számukra a 
lézerharc, a drónreptetés és a pisztolylövészet. A központban a 
tanulók egy tájékoztató előadáson is részt vettek, amely során 
információt kaptak a katonai pályán elérhető lehetőségekről, 
valamint arról, hogyan kapcsolhatók össze tanulmányaik 
a honvédelmi, illetve katonai életpályával. A program ezt 
követően a Nyíregyházi Állatparkban folytatódott, ahol a diákok 
számos állatfajt tekinthettek meg. A közös séta, a jó hangulatú 
beszélgetések és a fagylaltozás mellett nagy örömükre egy fóka 
show-t is sikerült megnézniük.

A nap végét ugyan egy közös elázás is színesítette, de ez sem 
rontotta el a jó hangulatot. A hazaérkezést követően a tanulók 
egy finom gyrostálat fogyaszthattak el, amely méltó lezárása 
volt az élményekben gazdag napnak. A tanulmányi kirándulás 
nemcsak kikapcsolódási lehetőséget biztosított a résztvevők 
számára, hanem hozzájárult a tanulók ismereteinek bővítéséhez, 
közösségi élményeik erősítéséhez, valamint a honvédelmi pálya 
iránti érdeklődésük felkeltéséhez is.

Liszkóczi Krisztián, 
katonaoktató

Jubileumi Sportnap a JAGSZI-ban

2026. május 28-án a Berettyóújfalui SZC József Attila 2026. május 
28-án a Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskolában 

került sor a Jubileumi Sportnap megrendezésére, amely iskolánk 60 
éves jubileumi programsorozatának egyik sportos, közösségépítő 
eseménye volt. A rendezvény keretében barátságos labdarúgó 
mérkőzést szerveztünk, amelyen a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola és AMI, valamint a Berettyóújfalui 
SZC József Attila Szakképző Iskola tanulói vettek részt.  
A program jó hangulatban, lelkes részvétellel zajlott.  
A rendezvény szervezője Sávolyiné Rudolf Ildikó volt. Az 
általános iskolás tanulókat Bojti István testnevelőtanár kísérte 
el, aki szintén segítette a program sikeres megvalósulását. 
A barátságos labdarúgó mérkőzés végén a csapatok oklevélben 
részesültek. Az I. helyezést a Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola és AMI csapata érte el. A program 
egyszerre adott lehetőséget a mozgásra, a kikapcsolódásra, a 
közösségépítésre és az iskolák közötti kapcsolat erősítésére. A 
sportnap jó példája volt annak, hogy egy barátságos mérkőzés 
is lehet ünnepi hangulatú, vidám és maradandó élményt nyújtó 
esemény.

Bálintné Dovák Andrea
igazgatóhelyettes



Tanulmányút Görögországba 
az Erasmus+ program keretében

2026. május 13. és 26. között iskolánk, a Berettyóújfalui SZC 
József Attila Szakképző Iskola (Polgár) tizenegy tanulója és 
egy kísérő pedagógusa vett részt egy szakmai tanulmányúton 
Görögországban, az Erasmus+ program támogatásával. A 
csoport öt szakács és hat kereskedelmi értékesítő tanulóból 
állt, valamennyien lányok. A kéthetes program célja a szakmai 
ismeretek bővítése, a nyelvi készségek fejlesztése, valamint 
a görög, mediterrán kultúra megismerése volt. Szállásuk 
Skotinában, a Sintrivánis nevű háromcsillagos szállodában 
volt, amely közvetlenül a tenger közelében helyezkedik el. A 
szakács tanulók a szálloda konyháján, a kereskedelmi tanulók 
Platamonasz óvárosában egy családi vállalkozásnál teljesítették 
szakmai gyakorlatukat. A szakmai programokat gazdag 
kirándulások és kulturális élmények egészítették ki: elhajóztak 
Skiathos szigetére, Thesszaloniki és Platamonasz hangulatos 
óvárosába és a Meteorákhoz is eljutottak. Ezek a programok 
lehetőséget adtak arra, hogy közelebbről is megismerjék a görög 
kultúrát, szokásokat és hagyományokat.

Strubáné Fenyves Anita
igazgató
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Egy szívvel – missziós 
dicsőítő nap Polgáron

Lélekemelő, közösségépítő és imádságos alkalomnak adott 
otthont a polgári plébánia május 9-én az „Egy szívvel” missziós 
dicsőítő napon, amelyre a környező településekről és távolabbról 
is sokan érkeztek. A nap mottója Szent Pál buzdítása volt: „Egy 
szívvel, egy szájjal magasztaljátok az Istent” (Róm 15,6).

A közös dicsőítés szolgálatát a gödöllői EFFATA dicsőítő 
zenekar vezette, akik énekeikkel és imádságos jelenlétükkel 
segítették a résztvevőket abban, hogy szívüket megnyissák Isten 
előtt. A dicsőítés nem csupán zenei élményt jelentett, hanem 
valódi lelki találkozássá vált.

A nap során tanúságot tett a Schnörch Tamás és Bényi 
Bernadett házaspár, akik őszintén beszéltek házasságuk 
válságairól, Istentől való eltávolodásukról, majd a megtérés és 
a lelki gyógyulás útjáról. Személyes történetük hiteles tanúsága 
volt annak, hogy Isten szeretete képes helyreállítani emberi 
kapcsolatokat és új reményt adni.

A lelki nap kiemelt vendége Varga János verbita szerzetes 
atya volt, aki tanításaiban a megtérésről, a lelki gyógyulásról, a 
húsvéti hit reményéről és Isten országának valóságáról beszélt. 
Személyes életútján keresztül mutatta meg: Isten a legmélyebb 
sebekből is képes gyógyítani, a lelki megújulás pedig mindig 
az Istennel való kapcsolat helyreállításával kezdődik. Külön 
hangsúlyozta a szentségek – különösen a gyónás – gyógyító 
erejét, valamint a Szentlélek vigasztaló jelenlétének fontosságát.

A programban a tanítások és tanúságtételek mellett 
közös dicsőítés, rózsafüzér-imádság, gyóntatás, szentmise, 
szentségimádás, személyes áldás és közbenjáró ima is helyet 
kapott. Sokan megtapasztalhatták, hogy sebeiket, kérdéseiket és 
reményeiket személyesen is Isten elé vihetik.

Az eseményt élőben közvetítette az EWTN Katolikus 
Televízió, így a betegek, idősek és távol élők is bekapcsolódhattak 
a közös imába. A lelki töltekezést segítő kezdeményezések 
között bemutatkozott a Vox Dei applikáció is, amely napi lelki 
tartalmakkal támogatja a hit elmélyítését.

Az „Egy szívvel” missziós dicsőítő nap valódi kegyelmi 
alkalommá vált: közös ünneppé, ahol sokan megtapasztalhatták, 
hogy Isten ma is megszólít, gyógyít, közösséget épít és reményt 
ad.

A rendezvény a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
támogatásával, a VKT ZENE-26-0095 projekt keretében 
valósult meg.

 László atya
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Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötéséhez szívből gratulálunk: 

Vajas Istvánné szül: Lukács Ilona                            élt: 84 évet

Kapcsos Balázsné szül: Sándor Margit                   élt: 96 évet

Bari Zoltán                                                               élt: 54 évet

Bolgár Sándor                                                          élt: 80 évet

Tóthné Szőke Bernadett                                           élt: 76 évet

Nagy Istvánné szül: Ferenczi Irma                           élt: 86 évet

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Daragó Edina – Papp Ferenc
Barát Dóra – Nagy Nándor

Farkas Krisztina – Nagy Roland Krisztián




